



扫一扫,关注“升学圈子”

入脑入心! 无锡教育系统开展思廉月活动

知敬畏、存戒惧、守底线。为进一步引导教育系统党员干部提升廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家的思想自觉,增强廉洁意识,无锡教育系统深入开展以“建设教育最廉洁干部队伍”为主题的思廉月活动。

5月25日,市教育局机关党委组织党员干部沿梁溪百巷家风家训廉政专线,参观东林书院、王选事迹陈列馆、小娄巷等廉洁地标,开展一场沉浸式的廉政文化体验。党员干部纷纷表示,要时刻保持“自重、自省、自警、自律”意识,不断增强党性修养,坚持做廉政文化的践行者和表率者,立足岗位,砥砺奋进,为全市的教育事

业贡献更大力量。

无锡市市北高级中学开展思廉月系列活动。学校组织党员教师走进小娄巷开启江南文脉“寻廉之旅”,围绕“学、思、保、悟、养”组织开展警示教育片收看、党风廉政教育专题党课学习、“廉政”思悟现场交流等系列活动,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

无锡市青山高级中学以廉洁文化进校园为契机,组织全体党员参与“廉润青山”书画摄影作品展活动,党员们通过艺术作品弘扬“清朗校风、清正教风、清新学风”的廉洁校园文化。

无锡市机关幼儿园开展以“清风扬



帆 初心守廉”为主题的思廉月系列活动,组织党员教师观看警示教育片、参加廉洁书画展、参观荣氏梅园。党员教师更坚定了凝清廉之气、扬清廉之风、树清廉之魂、践清廉之行的信念,纷纷表示将用开拓进取的精神、良好扎实的工作作风筑牢思想防线,廉洁从教、清白育人。

无锡市积余实验学校以“廉洁自律守初心,立德树人担使命”为主题开展了思廉月系列活动。全体党员认真学习了《中国共产党纪律处分条例》,完成了纪法知识线上答题。党员教师纷纷表示,要严格遵守党的纪律,永葆共产党员的先进性和纯洁性,做一名爱岗敬业、廉洁秉公的好教师。

无锡市胡埭中心小学组织全体党员教师在惠山古镇廉政文化教育基地开展崇德倡廉活动。党员教师们感悟学习前辈先贤的德廉品格,深刻感受具有浓厚地方特色的“无锡清风”廉政文化。通过这次身临其境、入脑入心的教育,大家纷纷表示,要以共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气,担使命、作贡献,不断提升党员干部廉洁从教的自觉性。

无锡市春城实验小学开展了“新风清语”廉政文化宣传教育主题月活动,通过党风廉政建设专题讲座、组织参观桑梅书记工作室,在全校上下营造政风清新、吏治清明、政通人和的良好环境,形成实现“科学跨越、后发赶超”的精神风貌和强大力量。
(杨洁丹 整理)



市少年宫 主题画展开幕 500件学员作品 奉上视觉盛宴

5月29日,涵盖了无锡市少年宫书画部学员500件作品的“绿水青山 绘意盎然”主题画展开幕,为全市青少年奉上视觉盛宴。

从北宋少年画家王希孟的青绿山水画长卷《千里江山图》,到现今“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,无不叙述着中华大地上人与自然和谐相处的重要关系。本次绿水青山 绘意盎然——“艺起向未来”2022无锡市少年宫书画项目教学成果展,经过一年多精心准备,共展出500件少年宫书画学员的作品。

在青山绿水中,画能见童心。祖国的大好河山、花鸟虫鱼、历史和神话故事等,都是孩子们创作的题材,充分体现了儿童的天性和创造力,令观展的专业人士称赞不已。10岁学员戴丽冰在少年宫学画一年多,创作的青绿山水被放大展出。学员王梓轩画的道士、和尚两组人物图,表情生动、有趣。“这里学画的氛围很好。现在我会用老师教的画法创作怪物,画得比以



前快多了。”他说。

少年宫主任李晓红介绍,本次画展将从5月29日持续至10月15日。能集结如此多优秀作品,与无锡市少年宫作为省校外美术教育基地,一直以来教学与活动并举,积极引导孩子在实践活动中发现美、感受美、创造美分不开。近年来,少年宫以落实美术核心素养及新课程理念为契机,加快课程建设和项目改革,通过教学研究、课程构建、资源整合等途径,孵化并打造优质课程品牌。目前涵盖儿童画、绘本插图、国画等书画艺术门类的10个美术教学项目已初具雏形。“孩子们通过自己的画笔,表达了他们在党的阳光雨露下,对生命、对历史、对生活、对未来的艺术表达和神奇创想以及美好的祝愿。”她说。
(陈春贤)

导读

B2版

快乐「六一」

B3版

「三点半」少年新闻课堂

5月31日,无锡市场名中心小学为少先队新队员举行了入队仪式,138名一年级学生在“六一”前夕戴上红领巾,光荣加入中国少年先锋队。图为新队员在入队仪式上宣誓。
(汤毅 摄)

